

от

14 ИЮН 38

Москва

Газета №

МХАТ в Ленинграде

Ленинградское отделение ВТО организовало цикл лекций руководящих работников МХАТ им. Горького.

Народный артист СССР, орденосец Л. М. Леонидов провел в Доме искусств творческую беседу с мастерами ленинградских театров.

Засл. арт. В. Г. Сахновский прочел доклад о творческом методе МХАТ.

С большим докладом выступил директор МХАТ Я. О. Боярский.

В. В. Глебов рассказал о работе помощника режиссера над спектаклем и о создании режиссерского экземпляра пьесы.

Герой труда, машинист сцены МХАТ И. И. Титов провел беседу с работниками постановочных и технических цехов ленинградских театров.

Ленинградское отделение ВТО организовало для молодых ведущих актеров Ленинграда семинар по изучению творческой системы К. С. Станиславского. Руководит семинаром засл. арт. орденосец М. Н. Кедров.

21 июня работники искусств Ленинграда и МХАТ проводят совместный вечер памяти А. М. Горького. С воспоминаниями о А. М. Горьком выступит народный артист СССР орденосец В. И. Качалов. В художественной части вечера, составленной из произведений Алексея Максимовича, выступят артисты МХАТ и ленинградских театров.

Труппа МХАТ обратилась к дирекции Театра оперы и балета им. Кирова и Хореографического училища с просьбой показать коллективу балетный спектакль с участием артистов театра и учащихся училища.

Ленинградское управление по делам искусств и Ленинградское отделение ВТО 28 июня устраивают встречу коллектива МХАТ с театральным активом Ленинграда.